



# 鹰城 2020 首场相亲大会精彩落幕

本报讯 花如海,歌如潮。1月5日,为期五天的“元旦,我和双丰甜蜜相约”鹰城2020首场相亲大会精彩落幕。五天来,约有6000人光顾现场,不少相亲嘉宾在现场寻觅有缘人,也有的单身朋友一见钟情,相约密谈,继而交换联系方式,欣喜开始交往。

元旦当天,光明路双丰商城一楼火树银花,流光溢彩。歌伴舞《我和我的祖国》开启相亲会开幕式盛况,精彩的文艺演出让人目不暇接。模特走秀《江南情》、舞蹈《好日子》《站着等你三千年》、伦巴舞《化蝶》、曳步舞《祖国山河美》、男女声对唱《纤夫的爱》等18个节目激情、活力、精彩,赢得观众阵阵掌声。

光明路双丰商城六楼是相亲区域。彩色气球拱门,盛开的粉红桃花,现场气氛喜庆热闹,人如潮涌。相亲资料分年龄段展示,海报前围满前来寻缘的单身男女和他们的亲友团。签到处、查号处、报名处的工作人员和爱心红娘连续五天每天工作9个多小时,热心为单身朋友服务。

平顶山市双丰商城有限公司和河南好食光餐饮服务有限公司非常重视这次活动,提供了六楼总面积6000平方米的相亲场所,精心营造了温馨浪漫、温暖如春的就餐环境。据了解,好食光美食汇以“绿色、健康”为宗旨,汇集了众多人气餐饮品牌,努力满足不同食客的需求,成为鹰城人休闲娱乐就餐和相亲的好去处,特别是现场巨型水幕墙景观和“一店一风格”的时尚店面装修风格更让人眼前一亮。

本次活动由平顶山日报传媒集团主办、平顶山市双丰商城有限公司和河南好食光餐饮服务有限公司承办。本市主流媒体平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山微报、平顶山日报党报户外阅报栏、掌上鹰城、平顶山微视、鹰城万人相亲微信公众号等均关注和宣传了该活动,还得到了社会上30多位爱心志愿者及平顶山金韵艺术团、文化宫快乐模特队、舞出人生舞蹈队、民生茶萃歌友会、文化宫歌声歌友会的近130位文艺爱好者倾情支持。(李爱仙 范丽萍)



开幕式上,100多位文艺爱好者载歌载舞,为大家献上精彩的节目。活动开始后,相亲海报前人潮涌动。(本版图片均由张鹏摄)

## 今年首场相亲会“查号”时间延长十天

□记者 范丽萍

本报讯 虽然今年首场相亲会已结束几天了,但仍有很多单身朋友来本报咨询“查号”事宜。对此,本报鹰城万人相亲鹊桥会组委会决定将“查号”时间延长至1月18日(下周六),希望单身朋友抓紧时间,查询意中人的联系方式。

“因为工作忙,元旦那天我只在现场待了一会儿就走了,家人帮我记录了一些相亲海报及资料,我还没来得及查询对方的联系方式。”昨天上午,市民李先生匆匆赶到本报鹰城万人相亲鹊桥会办公室,他说自己在市区一家事业单位上班,今年32岁,平时只顾忙工作,一直也没遇到合适的“另一半”。他觉得鹊桥会这个平台很好,不仅扩大了单身朋友的交友圈,还避免了以往家长介绍相亲对象时的尴尬,所以他在得知消息的第一时间就报了名。可是元旦那天,接到单位一个重要通知,他只在活动现场待了一小会儿就走了。家人帮他记录了几个条件合适的相亲嘉宾的资料,他觉得都不错,准备查询对方的联系方式后认真沟通。

据了解,像李先生这样,记录了中意者的编号却来不及查询联系方式,或在活动结束后还没查询完毕的单身朋友还有不少,因此组委会决定延长查询时间。

如果是替他人报名,除了要携带相亲者本人的上述证明材料外,代办人也要带好自己有效身份证件。查询地址:建设路西段平顶山日报传媒集团东配楼二楼208室。咨询电话:4940520、13592179403。

## 35岁以下单身朋友:本周六上午别忘了参加“红娘接待日”

□记者 范丽萍

本报讯 “春节前你们还有相亲活动吗?”“我想成为相亲会员,不知道报名需要什么手续?”连日来,本报鹰城万人相亲鹊桥会接到了不少单身朋友的咨询电话。

据本报万人相亲鹊桥会负责人介绍,每年春节前后,都会有很多单身人士投入到相亲活动中,相亲的频率和密度也要高于平常,尤其是一些外地回平或即将回平的单身人士。为了服务这些单身人士,鹊桥会也会围绕这个节点,多开展一些相亲活动。本周六(1月11日)即将举行的“红娘接待日”,会有多位经验丰富的“爱心红娘”到场,他们会记录每一位相亲者的资料信息,并根据对方不同的条件为其筛选合适的相亲对象。

据了解,“红娘接待日”活动,每周六上午9点到11点举行,是万人相亲鹊桥会常年开展的品牌活动。活动围绕“一对一,精准配对”的特点,受到了很多会员朋友的青睐。为提高相亲成功率,本周活动参加的会员年龄限定在35岁以下。若您想成为会员,可携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照,大专以上学历的提供毕业证原件及复印件,离异或丧偶者提供相关证明现场报名。